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TEMAS.-
1 Un parador turístico necesita una inversión inicial de $100.000 en obras civiles, $15.000 en terreno y $30.000 en todas las maquinarias. Una de las maquinarias, B, cuyo valor es de 10.000 debe ser remplazada a los 6 años por otra similar y se vende en $1.000. Después de 8 años, debido a la creciente demanda de la clientela, se requerirá ampliar las instalaciones y se invertirá $20.000 adicionales en obras civiles y $6.000 en maquinarias. Asuma que la vida depreciable para las obras civiles es de 25 años y 10 para las maquinarias. No hay valor de desecho. Con estos datos, calcule los valores que faltan y muéstrelos en la tabla. Use el signo apropiado. (1, 1, 1, 1, 5, 5, 1, 5, 5 y 5 pts.)

	Terreno

O. Civ. Inicial.

O. Civ.

Amplc.

Maq.

Inic. 

Maq.

Inic. B
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Rempl.

Maq.
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Activo

Valor en libro

Deprec.

Total
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9


COMPROMISO DE HONOR

Reconozco que el presente examen está diseñado para ser resuelto de manera individual y no se permite la ayuda de fuentes no autorizadas ni copiar. 

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptar la declaración anterior.

